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Pardubický kraj připravuje vyhlášení finanční programu s názvem Návratná finanční
výpomoc Pardubického kraje. Jeho cílem je poskytovat finanční prostředky ve formě
bezúročné návratné finanční výpomoci na rozvojové projekty obcí a svazků obcí, které
nejsou dostatečně finančně podporovány v rámci evropských či národních dotačních
programů. Projekty musí být lokalizované v problémových regionech na úrovni obvodů obcí
s pověřeným obecním úřadem, tedy Česká Třebová, Hlinsko, Chrast, Chvaletice, Jevíčko,
Králíky, Moravská Třebová, Skuteč, Svitavy a Třemošnice. Celkem kraj předpokládá
poskytnutí půjček v limitní hodnotě 100 milionů korun ročně.

„V rámci naší snahy o cílenou a systematickou podporu hospodářsky a sociálně ohrožených území
chceme podpořit realizaci projektů, které nejsou dostatečně finančně podporovány v rámci
Evropských strukturálních a investičních fondů a národních dotačních programů a lze u nich
očekávat pozitivní dopad v rámci území. Ačkoliv nejsme krajem, který by si mohl s ohledem na
nastavení rozpočtového určení daní dovolit zálohovat území velkým objemem finančních prostředků,
tak v případě hospodářsky a sociálně ohrožených území chceme tyto oblasti podpořit v rámci
vybraných rozvojových aktivit,“ uvedl hejtman Martin Netolický. „Předpokládaný celkový objem
finančních prostředků, které jsme nyní připraveni v rámci jednoho kalendářního roku uvolnit, činí
100 milionů korun. V případě obcí do pěti tisíc obyvatel je limitem částka 10 milionů korun na jeden
projekt. U obcí do 10 tisíc obyvatel je limit na částce 15 milionů korun. Pro obce nad 10 tisíc
obyvatel a dobrovolné svazky obcí je limit na 20 milionech korun,“ upřesnil hejtman Martin
Netolický.

Žadatelem o návratnou finanční výpomoc ze strany kraje mohou být pouze obce, právnické osoby (v
nichž mají obce nebo dobrovolné svazky obcí vlastnický podíl) a dobrovolné svazky obcí, jejichž
projekt bude realizován na území obcí vymezených problémových regionů. „Podporovány budou
investiční projekty zaměřené zejména na nové zóny pro bydlení, startovací byty, revitalizaci
brownfieldů, průmyslové zóny, startovací dílny či kanceláře. Prostředky je možné využít také v
oblasti zdravotnictví, budování infrastruktury cestovního ruchu, opatření podporujících energetickou
soběstačnost obcí či v případě menších obcí na budování komunitních center,“ vyjmenoval základní
okruhy hejtman Martin Netolický.

Vyhlášení programu je stanoveno na 19. června 2025. Žádosti o návratnou finanční výpomoc budou
přijímány elektronicky cestou Dotačního portálu Pardubického kraje od 19. července do 15. srpna
2025.
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